



大理古国皇家园林(御花园)——垒翠园 征联启事

大理古国皇家园林——垒翠园景区，位于全国历史文化名城、唐宋时期著名西南地方政权南诏、大理国故都——云南大理古城东南面，距古城南城门外约400米，是大理冠宇花卉发展有限公司积极响应大理建设国际一流旅游城市的号召，斥巨资在大理古国御花园原址上恢复重建的一处集山水园林、建筑艺术、历史文化为一体的大型生态文化旅游景区。

垒翠园景区总占地面积105亩，总建筑面积约48000平方米，由大理古国皇家园林(御花园)——垒翠园和白族古建筑文化体验区两大部分组成。其中垒翠园占地面积65亩，总建筑面积15600多平方米，以“重塑大理古国皇家园林”为定位，以“依托历史人文、重塑皇家气派、展示地方特色”为主题，规模宏大，气势雄伟，层次清晰，特色鲜明。整个园区以水统领，大型水面环绕其中，因水随水转，景随水移，或聚或散，或远或近，中间小桥流水，园林小品星罗棋布，宛若江南水乡。水体四周，堆山叠石，茂林修竹，曲径通幽，各种代表大理“风花雪月”传统“四语”的茶花、杜鹃花等特色花卉争奇斗艳，一步一景，尽显自然生态之美。尤其是在建筑景观设置及建筑风格方面，更是广泛吸纳古代皇家园林建筑和大理历史建筑之精华，精心打造了大门、大理国祠、理政园、翠华楼、鹤拓楼、曼陀山居、曼陀花雨厅等一批既具有深厚历史文化内涵，又有大理地方特色的标志性建筑群落，并配置有大批具有白族建筑风格的，或雄伟壮观、或精巧雅致的门楼、民居、连廊、轩庇、亭台等艺术建筑，它们高低错落，主次分明，交相辉映，使整个园区既凸显了“庄严”、“秩序”和“华丽”的皇家园林气派，又体现了私家园林秀美、自由、淡雅的山水园林特质，充满了地方特色、民族特色和时代特征。是目前大理乃至云南规模最大、最具特色的皇家园林式大型生态文化旅游景区。

目前，景区的各项建设工程已基本完成，并被大理州、市有关部门评为“大理传统建筑艺术博览园”，预计于2017年下半年建成开园。为了进一步挖掘大理悠久灿烂的历史文化内涵，全面提升园区的文化品位，使之真正成为历史文化名园，经研究，现决定面向全国征集垒翠园各大型生态文化旅游景区。尤其是建筑景观设置及建筑风格方面，更是广泛吸纳古代皇家园林建筑和大理历史建筑之精华，精心打造了大门、大理国祠、理政园、翠华楼、鹤拓楼、曼陀山居、曼陀花雨厅等一批既具有深厚历史文化内涵，又有大理地方特色的标志性建筑群落，并配置有大批具有白族建筑风格的，或雄伟壮观、或精巧雅致的门楼、民居、连廊、轩庇、亭台等艺术建筑，它们高低错落，主次分明，交相辉映，使整个园区既凸显了“庄严”、“秩序”和“华丽”的皇家园林气派，又体现了私家园林秀美、自由、淡雅的山水园林特质，充满了地方特色、民族特色和时代特征。是目前大理乃至云南规模最大、最具特色的皇家园林式大型生态文化旅游景区。

垒翠园部分标志性建筑群落简介

垒翠园为大理古国皇帝“避喧理政、修身养性”的场所，同时也是现代人怡情山水、亲近自然、体验文化之所，根据不同的功能主要分成祠堂园区、理政园区、修身健体、歌舞娱乐园区和生活园区四大部分。主要标志性建筑有大理国祠、理政园、翠华楼、鹤拓楼、曼陀山居、曼陀花雨厅等。

1、大理国祠。为大理国国祠祖官，段氏王室礼佛重孝德，因此将国祠置于最佳风水之处，依照大理的风水观，靠苍山面洱海即坐西朝东而建，为两进院，由宫门(前殿)、观音殿和文德殿按中轴线依次布置，两边依汉制设千步廊。

其中，宫门面阔五间，前后设廊，正面明间高脊形成三滴水式白族特色门楼，背面平齐单檐，是为前殿；中殿为五脊四面坡单檐殿顶，面阔五间，四面廊，供奉观音。后殿观音殿面阔七间，三面设廊，重檐歇山顶，两殿皆铺设双层翘五铺做斗拱，足材修建；两侧千步廊方柱根椽，如同一彩彩链将三殿联系起来，围成两个完整院落。

2、理政园。依汉制按坐北朝南的坐向依中轴线布置三殿，全为楠木打造，居中为盛德宫，是整个园区最大的宫殿，面阔七间

进深五间，以尽间为廊，四面连通，重檐五脊四面坡，庇殿顶，坐于九级方台之上，喻示着皇权的九五之尊，是建筑的最高形制，是国王上朝理政的场所。其结构形式为十架梁屋后并乳袱用六柱，斗拱为七铺作，单拱出双抄下昂计心造，明间次间减柱用大乳枋(大过梁)支撑，使得殿内空间很大，以适应国王聚会众臣之功用。

其中，前殿设置为形制灵活的一个轩堂，面阔五间，前后乳袱用四柱，单檐小翘歇山卷棚顶，前后设廊，重昂斗拱铺作；后殿面阔五间，单檐歇山顶，有前廊背面封闭以收风水，以上三殿皆依足材打造，以显王者风范；三殿左右两侧配置了五组建筑，或廊或轩，在功能上是三大殿的补充，皆为园林式水阁轩廊式建筑，临水而建使得整个宫殿群庄严之中透出几许活泼之态。

3、翠华楼。楼名源于大理古国历史建筑。大理国王崇文尚武，注重修身养性，健身健体，因此在最南端迎着朝阳修建翠华楼，每天迎着朝阳吸纳太极之气，在此锻炼身体以固本。翠华楼为干栏式五重檐楼阁建筑，全部用楠木打造，通高33.96米，是中国近代最高的全木结构建筑，共

一、征联对象
全国各行各业联家及楹联、诗词、文学爱好者，均可参加本次征联活动。

二、征集内容
重点征集大门门楼、大理国祠、理政园、翠华楼、鹤拓楼、曼陀山居、曼陀花雨厅等标志性建筑的楹联(部分标志性建筑简介请登录《大理时讯》数字报刊平台2017年2月24日第四版查阅。网址:www.dalishixun.com),兼顾其它建筑的楹联。

三、作品要求
1、紧紧围绕“大理古国皇家园林”这一定位,突出皇家园林的庄严、秩序、华丽,彰显皇家气象;突出自然生态的秀美、自由、雅致,彰显山水园林风采;突出大理文化的辉煌灿烂,彰显大理地方特色。尤其对大门、大理国祠、理政园、翠华楼、鹤拓楼、曼陀山居、曼陀花雨厅等标志性建筑群的楹联,要突出大理特色和历史的厚重感。

2、立意新颖,内容积极向上,遣词典雅,符合《联律通则》基本要求,符合楹联的基本格律。典故要注明出处,可在作品后另附释义,对作品内涵进行说明,以便于评委和读者理解。

3、应征楹联必须为原创,不得抄袭、剽窃他人作品,不得老稿新投。一经发现违规行为,取消征联资格。

4、本次征联,不收费,不退稿。每人投稿不超过10副,一般单联字数限制在20字以内,个别特别优秀的长联字数不限。

5、所有应征稿件均须注明真实姓名、联系方式、通讯地址、电子邮箱和邮编。

四、作品评选及奖励
本次征联活动设“精品楹联”和“优秀楹联”两个奖励等次,由主办方邀请部分全国、全省著名楹联专家进行评选。根据来稿质量,评出精品楹联20副,每副奖金6000元;优秀楹联60副,每副奖金2000元。均颁发荣誉证书。

五、作品使用
主办方对获奖作品有刊刻、悬挂、宣传、出版等使用权,使用时不再向作者另付稿酬。

六、征稿日期
自征联启事发布之日起,至2017年3月31日止。

七、投稿方式
1、邮箱投稿:llycylzj@163.com 或 28336919@qq.com。
2、纸质投稿请寄:云南省大理市下关苍山路23号大理日报社张雅雄收,邮编671000,或云南省大理市大理镇白鹤溪环路大理冠宇花卉发展有限公司垒翠园展示中心杨洪均收,邮编671003。并在信封上注明“垒翠园楹联投稿”字样。

**大理州文化产业发展领导小组办公室
大理市文化产业发展领导小组办公室
大理冠宇花卉发展有限公司
2017年2月24日**

5、曼陀花雨厅。曼陀即茶花的别称。曼陀花雨厅古代为大理国王接待十六国王众之所,现为游客接待、歌舞娱乐区,集历史和现代为一体,建筑精美,环境雅致,特色浓郁。

6、曼陀山居。为大理国皇家园林生活园区,建筑取法白族千年传统民居风格,仿“六合春”院落。这些建筑虽然形式上民居相同,但以用材之精、雕饰之细、装饰之华丽,无一不彰显皇家气派。

五层和三个结构夹(暗)层,上下有五层飞檐和三十八个如翼飞展的大翘角,伫立于近三米的高台之上,英姿挺拔,金碧辉煌,雄伟壮观。翠华楼第一层正面设演武台,为国王演武之所;二、三、四层为登高观光之台,登上高楼,近可通览园内全景,远可东观洱海日出,西赏苍峰晚霞,北俯城池商贾,南眺黎明炊烟;第五层为供奉文曲星之所,国王可在此晨纳朝阳之气,夜接星斗之光。楼体上下结构复杂,聚集了汉氏建筑和白族建筑的精髓,一、二层为翘昂斗拱,三层和演武台为垂柱花板式大挑斗拱,四层内梁枋直接出挑承抬屋面,五层为“象鼻吹蓬”斗拱,“象”为佛教圣物,把象鼻吹蓬斗拱用于顶层是表示对佛教的敬仰;楼层平面也富有变化,底层为四方形,二层转化为六边形,三层至三层变化为八角形,屋顶为三、角八面八角,顶尖为圆形,斗拱上,斗拱征上,斗拱下方,八面来风之势。

4、鹤拓楼。“鹤拓”之名,《新唐书》等文献上大理之别称,中原文献曾称“滇”和“大理国”为“鹤拓蛮”,在佛教和印度文献中有“妙香国”之意,在当地传说和汉文献解释中是“双鹤拓疆(开拓大理)”之意,结合历史、宗教和当地传说,今称“鹤拓楼”,为皇帝的藏宝楼,用以收藏大理国时期各附属国进贡的宝物,以体现大理古国的强盛。



翠华楼

苍山不墨千秋画 洱海无弦万古琴

大理时讯数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大网友关注大理时讯新浪微博
有新闻线索请联系我们
Email:dslxtg@163.com

中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 传真电话:2121743 新闻热线:2121743 13577238900 2017年2月24日 星期五 阵雨 7℃~15℃ 第817期 编辑/陈曙娟 微信扫一扫 了解更多资讯

全面从严治党 忠诚履行职责 中共大理市纪委九届二次全体会议召开

孔贵华作讲话 高志宏通报全市2016年党风廉政建设责任考核结果

2月23日,中共大理市纪委九届二次全体会议召开,深入学习习近平总书记系列重要讲话和党的十八届六中全会、十八届中央纪委七次全会、省纪委十届二次全会、州纪委八届二次全会精神,总结全市党风廉政建设和反腐败工作,以坚定的决心、鲜明的态度、务实的举措,推动全面从严治党向纵深发展。

州委副书记、市委书记孔贵华,市委副书记、市长高志宏,市委副书记张勇,市委副秘书长、市深改办主任张永建,市人大常委会主任陈东发,市政协主席薛伟民,市委常委、市委办主任陈爱国,市委常委、市委组织部部长谢莉,市委常委、市委政法委书记、市委统战部副部长张建国,市委常委、喜洲镇党委书记赵永祥,市委常委、副市长马俊民出席会议并在主席台就座。

孔贵华在会上作讲话。他说,过去的一年,市委坚决贯彻落实中央和省州党委全面从严治党各项决策部署,全市各级党组织和纪检监察机关切实履职尽责,坚持管党治党不放松,正风肃纪不妥协,反腐败斗争取得了新成效。

孔贵华指出,过去的一年,我们虽然在管党治党方面取得了一些成绩,但决不能沾沾自喜。全市各级党组织和广大党员干部特别是领导干部,要以讲看齐、见行动的高度政治自觉,认真抓好十八届中央纪委七次全会、省纪委十届二次全会、州纪委八届二次全会精神贯彻落实,推动全面从严治党不断取得新成效。

孔贵华要求,全市各级党组织和广大党员干部要保持清醒认识,进一步增强深化党风廉政建设和反腐败斗争的坚定自觉,以最严格的责任、最有力的措施,久久为功、善作善成,从严从细抓实管党治党,坚决打赢反腐败斗争这场硬仗;要强化监督检查,全面贯彻



贯彻落实十八届六中全会精神,层层传导压力,压紧压实“两个责任”,坚持从严从紧,持之以恒正风肃纪,保持高压态势,坚定不移惩治腐败,把握重点任务,持续深化党风廉政建设和反腐败斗争;要严守政治纪律和政治规矩,严肃党内政治生活,严格党内监督,严把用人选人关口,加强廉政文化建设,标本兼治,推动全面从严治党向纵深发展。各级党组织和纪检干部要做到政治定力强、业务能力精、自我要求严,敢于亮剑担当,努力做让党放心、人民信赖的纪检监察队伍。

高志宏在会上通报全市2016年党风廉政建设责任考核结果。他要求,全市各级部门要全面贯彻落实党的十八届六中全会、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻落实中央和省、州、市党委和纪委全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚决维护以习近平同志为

核心的党中央权威,严肃党内政治生活,强化党内监督,加强纪律作风建设,推动全面从严治党向纵深发展,以良好的精神状态和优异的工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

市委常委、市纪委书记周智琴主持会议,传达中央和省、州纪委全会精神,并代表中国共产党大理市第九届纪律检查委员会常务委员会向大会作工作报告。

会议审议通过市纪委九届二次全体会议工作报告,审议通过市纪委九届二次全体会议决议。会议期间,市纪委还对12名乡(镇)党委和市级部门主要负责人进行述责述廉评议。

州纪委副书记杨永生应邀到会指导。市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席,法院院长、检察院检察长;市“两保护”产业督导协调组组长、副组长;大理经济技术开发区、大理旅游度假区、大理海东开发管委会领导班子成员;市人大常委会、市政府、市政协,大理经济技术开发区、大理旅游度假区、大理海东开发管委会,大理一中、大理五中,市委各部委、市级国家机关各委办局副处级以上领导;市委各部委、市级国家机关各委办局、各人民团体、市人大常委会各工委室、市政协各专委会专职副科级以上领导干部;大理经济开发区、大理旅游度假区、大理海东开发管委会各工委室、各人民团体、市人大常委会各工委室、市政协各专委会专职副科级以上领导干部;各乡(镇)党政主要领导干部,人大主席,不是市纪委委员的纪委书记、副书记;市属中学、国序机构党政主要领导和分管党风廉政建设工作领导;市属国有企业党委书记参加会议。

记者 杨辉 摄影报道

中国共产党大理市第九届纪律检查委员会第二次全体会议决议

(2017年2月23日中国共产党大理市第九届纪律检查委员会第二次全体会议通过)

中国共产党大理市第九届纪律检查委员会第二次全体会议,于2017年2月23日在下关召开。出席会议的市纪委委员32人,因事请假1人,列席140人。

州委副书记、市委书记孔贵华出席全会并讲话,市委常委,市人大、市政府、市政协领导出席了会议。有关单位负责同志参加了会议。

全会由市纪委常委会主持。会议传达学习贯彻习近平总书记、省委陈豪书记、州委陈坚书记重要讲话和十八届中央纪

委七次全会、省纪委十届二次全会、州纪委八届二次全会精神,总结2016年全市党风廉政建设和反腐败工作,部署2017年任务,审议通过了周智琴同志代表市纪委常委会所作的《全面从严治党、忠诚履职尽责,不断开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面》的工作报告。

全会一致认为,孔贵华同志在市纪委九届二次全会上的讲话,全面贯彻习近平总书记、省委陈豪书记、州委陈坚书记重要讲话精神,贯穿了严肃党内政治生活、

强化党内监督、推进标本兼治、全面加强纪律建设,推动全面从严治党向纵深发展的要求,对全市党风廉政建设和反腐败工作作出部署,明确了工作重点和任务。全市各级党组织和广大党员干部要密切联系思想和工作实际,全面、科学、系统、准确领会全会精神实质,坚定政治方向,提高政治站位,增强贯彻落实的自觉性和坚定性。

全会认为,2016年,全市纪检监察机关深入贯彻落实习近平总书记系列重要

讲话和党的十八届六中全会精神,在州纪委和市委的坚强领导下,深刻把握形势任务,强化“四个意识”,忠诚履行党章赋予的神圣职责,聚焦监督执纪问责主业,着力推进管党治党从宽松软走向严紧硬,全市党风廉政建设和反腐败工作取得新进展,反腐败斗争压倒性态势已经形成。在肯定成绩的同时,全会实事求是地分析了工作中存在的问题,要求高度重视、认真解决。

(下转第二/三版)



第155期 策划 何显耀 刘清华

壹 对“清正廉洁”重要性的认识

周保中出生于贫苦农民家庭,从小就饱尝生活的苦难。几千年来,大理由于交通闭塞,经济落后,封建政府苛捐杂税繁重,贪官污吏横行,加上战争纷争不断,人民生活十分困苦。

周保中原名奚李元(后来参加革命后改为周保中),1902年2月7日出生在清末大理府太和县湾桥村的一个贫苦农民家庭。这期间正是清朝晚期光绪皇帝执政,朝廷腐败,内忧外患。他小时候在村塾私塾,于1913年考入大理高等小学堂读书。1915年,周保中高小毕业后考入省立大理第三中学读初中,后因家庭经济困难,中途辍学。

清朝末年,官府腐败,地主恶霸欺压老百姓,在周保中他们村子里,地主说他们是“穷人骨相穷在命”、“富贵全由命定,穷相原是天生”。喜欢历史并熟悉历史的周保中知道,在我国数千年的历史中,历经了数十个王朝政权更迭,战争、和平、衰退、战争的循环已成为历史发展的规律。但是,无论哪一个王朝,带来的都是封建官僚加重给老百姓的苛捐杂税,并且战争都是老百姓冲锋在前,大量死伤的都是平民百姓……腐败、官僚、战争,老百姓始终生活在水深火热之中。

1917年2月,怀着满腔理想的周保中来到昆明,加入云南陆军第一师士官教导队。1917年8月,受训期满后,周保中分配到云南护国军(后为靖国军)第五军警卫三营一连任中士,1917年9月至1918年11月先后开赴贵州、四川、鄂西、陕南、湖北等地讨伐段祺瑞北洋政府支持的刘存厚川军和皖系部队。在战斗中,他出生入死,有勇有谋,在四川奉节、巫山两次战斗中,曾两次负伤,后晋升为班长、排长、连长。之后他又转入川军、滇军。



结合当前“两学一做”学习教育,为增强党员干部清正廉洁意识,在工作中不断提高自身素质,笔者在这里介绍出生于我市湾桥镇的周保中将军,介绍他始终如一地忠诚于党和人民的事业,特别是他“一生清廉,两袖清风”的事迹,供大家学习。

一生清廉 两袖清风

——记民族英雄周保中将军清正廉洁事迹

○敬伟德

共同关注



1926年11月,北伐军在南昌的多次争夺战中,由于骁勇善战,周保中成为了北伐军中著名的勇将,被誉为“铁狮将军”,先后担任了上校团长、师参谋长。1927年12月,周保中随军参加了讨伐湘、桂新军阀的战争,率部开往鄂西反击杨森的川军,经过在沙洋、天门等地的激烈战斗,将川军击败。由于周保中英勇善战,战功显赫,被军长程潜提任为第6军18师少将副师长兼52团团长。

虽然周保中的官职越当越大,但是军阀间的尔虞我诈、贪污腐败以及争夺地盘的连年混战,让他心灰意冷。1927年7月,就在中国革命最危难的时刻,周保中毅然地加入了中国共产党,成为了中国共产党的一名正式党员,从此他把自己的一生完全交给了党。

小时候的成长环境以及后来数十次战斗

的洗礼,让周保中认识到:中国为什么贫穷落后,为什么老百姓始终生活在水深火热之中?答案只有一个,除了制度原因外,官僚腐败不廉洁也是一个重要因素。在他心目中,今后在革命队伍里,为了好的环境,一定要清清白白地做人,清正廉洁地为老百姓做事。

贰 心系人民 清廉做事

清正廉洁做事,是周保中将军一生一贯的作风。

1928年11月,中央决定派周保中到苏联学习,中央军委书记周恩来找他谈话交待任务,并为他弄到一张名为周保中名字的出国护照,从此他改名为周保中。

在苏联学习期间,因为坚持原则,廉洁自律,蒙冤出党。1930年3月,周保中因为反对王明的宗派活动,以所谓“托派嫌疑分子”罪名被王明给予开除党籍处分,被送到莫斯科郊外机器厂做苦工,进行改造。在改造期间,周保中对他在中大被打成“托派嫌疑分子”,所蒙受的清白之冤一直不服,便上书斯大林和中共驻共产国际代表团执行监察委员会。1931年2月,联共中央和共产国际执行监察委员会审查了周保中被迫害案件,否定他参加“小组织”说法,宣布撤销对他的错误处分,批准恢复其党籍。

爱憎分明,清除叛徒绝不手软。

1938年10月,原抗联五军一师师长关书范投降日本人后,来劝降周保中等抗联战士。周保中认为,如果在斗争途中最艰苦时刻,首先背叛敌人这个口子,今后的抗日大局就将崩溃。这样的行为,决不能宽恕!他让抗联梁世荣引关书范上山,立即将其逮捕,公布其罪状,执行了枪决。

爱护民众,心系人民。周保中始终把人民的冷暖安危放在第一位,关心老百姓疾苦。东北抗战胜利后,东北大部分地区是由国民党占领,难民问题十分突出,当时由林彪指挥的解放军四野部队开始进入东北。由于周保中将军在东北抗战14年,他对东北人民具有特殊感情,在解放东北的问题上,他处处考虑老百姓的生死和疾苦,特别是在解放长春问题上,是和平解放长春还是直接攻打长春,以及在处理长春的难民问题上,他曾经和林彪有过分歧。但周保中据理力争,使得长春得以和平解放,并且合理地安置了从长春逃出的难民,有力地保护了长春千百万老百姓。

周保中将军“一生清廉,两袖清风”的事迹还有很多,笔者在这里只是抛砖引玉地介绍一些典型。结合当前的“两学一做”学习教育,希望广大党员同志和领导干部,在新的历史时期,能够以周保中将军为榜样,在自己的工作中,在自己的岗位上,为政清廉,勤奋工作,在以习近平总书记为核心的党中央领导下,同心同德,为中华民族的伟大复兴做出更大的贡献。



中国共产党大理市第九届纪律检查委员会第二次全体会议决议

(上接第一版)

全会提出,2017年工作的总体要求是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和考察云南重要讲话精神,落实十八届中央纪委七次全会、省纪委十届二次全会和州纪委八届二次全会部署,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,维护党内政治生态,严肃党内政治生活,加强党内监督,推进标本兼治,强化监督执纪问责,全面加强纪律建设,扎紧制度笼子,驰而不息纠正“四风”,保持惩治腐败高压态势,严格执行监督执纪工作规则,加强纪检监察队伍建设,推动全面从严治党向纵深发展,以良好精神状态和优异工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

第一,主动担当,坚决做到从严治党不动摇。全市各级党组织要把学习贯彻党的十八大六中全会精神作为重要政治任务,增强“四个意识”特别是核心意识和看齐意识。各级纪检监察机关要在维护良好政治生态和经济生态方面充分发挥作用。要严肃党内政治生活,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。

第二,精准定位,坚决做到强化监督不放松。认真贯彻《中国共产党党内监督条例》,加强对党的领导机关和领导干部特别是“一把手”的监督。要抓住不落实、不担当的典型,铁面问责,铁纪追责。对党的领导弱化、党的建设缺失、从严治党责任落实不到位的,对维护党的政治纪律和政治规矩失职、贯彻中央八项规定精神不力、选人用人问题突出、腐败问题严重、不作为乱作为的,对该问责而不问责的,要严肃追究责任。

第三,果断出击,坚决做到整作风不松懈。要突出问题导向,猛药去疴,重典治乱,敢抓敢管、常抓常管、严抓严管,重点检查中央八项规定精神执行情况,重点整治全市党员干部作风纪律上的突出问题。加大专项整治力度,深化“为官不为”“不作为、乱作为”“六个严禁”专项整治,严肃开展“令不行、禁不止”专项整治,在全市营造主动作为、自觉担当、大胆负责的干事创业氛围。

第四,敢于亮剑,坚决做到惩治腐败不手软。坚持做到惩治腐败力度绝不减弱、零容忍态度绝不改变,坚决减少腐败存量、重点遏制增量、提高审查质量。以越往后执纪越严为导向,准确把握“三个重要时间节点”,紧盯“关键少数人”“一把手”四种形态”贯穿于监督执纪全过程,完善工作制度和“四种形态”的运用更加具体化、规范化、制度化。要鼓励改革创新和干事创业的执纪导向,为敢于担当的干部担当,为敢于负责的干部负责。加强基层“微腐败”治理,切实维护群众利益,增强群众的获得感。

第五,科学施策,坚决做到源头防腐不松懈。积极探索和强化党风廉政建设和反腐败工作的治标之策和治本之道,以制度约束权力,以监督压实责任,让党员领导干部做到高压态势下的不能腐和不想腐,从源头上遏制腐败的发生。充分挖掘大理传统民族家风家训,培树家风家训样板,推动党风政风和社会风气持续好转。

第六,挺纪在前,坚决做到服务大局不迟疑。紧紧围绕落实中央和省州市党委重大决策部署不力,打折扣、作选择、搞变通,顶着不办、拖着不办、贻误发展机遇,损害群众利益,啃食人民群众获得感的突出问题开展监督检查。重点开展洱海保护治理专项纪律检查,以断然措施抓重点、抓典型,以坚决态度查失职、查失责,确保洱海保护治理抢救模式“七大行动”落到实处。加强脱贫攻坚专项纪律检查,严肃查处贪污挪用救济物资、截留私分扶贫款、优亲厚友、虚报冒领扶贫资金等突出问题,坚决遏制扶贫领域腐败现象。

会议要求,全市纪检监察机关和全体纪检监察干部必须倍加珍惜党和人民的信任,倍加珍惜神圣庄严的纪检监察工作岗位,忠诚履行党章赋予的神圣职责,深化纪检监察机关作风建设,坚守职责使命,聚焦主责主业,做对党忠诚的卫士、个人干净的模范、敢于担当的先锋。

全会号召,全市各级党组织和纪检监察机关要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在州纪委和市委的坚强领导下,牢固树立“四个意识”,深入开展“令不行、禁不止”专项整治,在全市营造主动作为、自觉担当、大胆负责的干事创业氛围。

招租公告

大理古城资产管理有限责任公司经营管理的大理古城人民路49号租房,面向社会公开招租。

一、租赁物的位置及租金底价:
租赁物:位于大理古城人民路49号(原王家院),砖混结构两层楼上下两间房屋,面积约:36平方米。租金底价:每年人民币拾壹万元(¥110000元/年)。
租赁房屋的租金以竞价招租结果为准。

二、报名对象、要求及相关事项:
1.报名对象:登记地或主要办事机构所在地在大理市辖区内的企业法人、个体工商户;有大理市户口、居住证的完全民事行为能力自然人。
2.遵守国家法律、行政法规,具有良好的商业信誉和道德。
3.本招租项目不接受联合体竞标。
4.报名时间:2017年2月23日9点至2017年2月27日17点(法定节假日除外)
5.报名地点:大理镇银苍路大理古城资产管理有限责任公司
联系电话:8889088
联系人:吴长峰
大理古城资产管理有限责任公司
2017年2月22日